



攝影/黃宗茂

新戲熱鬧開拍 嚴正嵐自彈自唱

◆看中國訊

又有新戲熱鬧開拍，在公廣集團董事長陳郁秀帶領下，導演和演員們宣告新戲《老姑婆的古董老菜單》正式開拍，集結龍劭華、吳秀珠等資深演員，加上李冠毅，主角之一的嚴正嵐，還在開鏡記者會上自彈自唱秀歌喉，新戲《老姑婆的古董老菜單》場景選在大稻埕，描述在追尋根源的過程中如何重新找回自信。

《老姑婆的古董老菜單》劇中啟用大量新生代演員參與演出，導演葉天倫表示，希望帶給觀眾「傳統一輩與新一輩能夠怎樣結合在一起」的驚喜感。

劇中需大量使用臺語，除了安排演員們一起參與全部的臺語讀本，更密集訓練了一個月。不少劇中演員都是首次參與臺語戲劇演出，劇組除了很用心安排臺語老師外，就連腳本也堅持轉譯成「臺語版」。

對平常很少講臺語的嚴正嵐來說真是吃足苦頭，其中一段還因為「講不輪轉」、只好讓導演為了她刪劇本。不少新生代演員為戲苦練臺語之外，連自己爸媽都遭殃，曾子益更尷尬的表示：「雖然平常有在說臺語，但真正變成工作是一個很大的挑戰。回到家後問到父母都沒信心了。有臺語老師真的『揪甘心』。」

嚴正嵐在《老姑婆的古董老菜單》劇中和李冠毅、龍劭華有

許多對手戲，她表示，她的臺語是全劇組最爛的，連阿嬤都聽不懂她說的內容，但只要看到李冠毅的臉，罵人就特別會罵，更笑稱，李冠毅是奴才，而她是公主，一旁的曾子益還補刀李冠毅說：「要不要拍一張他的臉回去，幫你入戲！」還爆料，其實嚴正嵐的臺語說得很好，只是不常說，因為她開口罵人時，連臺語老師都驚訝的說：「怎麼可以說得這麼好！」

榮獲今年第 54 屆金鐘獎男女主角的龍劭華，一點都沒有金鐘魔咒，戲劇約還是不斷。繼《若是一個人》之後，再接下華視全新臺語迷你劇集《老姑婆的古董老菜單》，龍劭華不吝嗇的分享，自己也是受到張晨光的指點，「得獎後的金鐘不能帶回家，都拿去擺公司，連之前在新加坡得到的獎座，也都直接捐出去。」

林志玲臺南世紀婚禮倒數 不收禮金 只收禮物

◆看中國訊

林志玲和「國民姊夫」AKIRA 的世紀婚禮備受各界關注，目前已確定在 11 月 17 日舉行，地點就選在臺南，反映出志玲姊姊滿滿的孝心，另外從婚禮細節上，也能反映出她的個性，依然孝順、待人有禮、不喜鋪張的個性。

一向幫她處理大小事跑腿的司機，日前親自到臺北市南京東路上的知名餅鋪採買，應該是為了林志玲婚宴要送給客人的糕點或伴手禮做準備。

今年 6 月，林志玲才在演藝圈投下一顆震撼彈，那就是 44 歲的林志玲與 37 歲的放浪兄弟成員 Akira 宣布閃婚！林志玲同時間在社群平臺上感性提及：「在對的時間，讓我們看見愛情的模樣。」Akira 與林志玲在 8 年前共同主演舞臺劇《赤壁～愛～》時相識，直到去年年底才開始低調交往，沒想到交往 6 個月便互許終身，粉絲皆獻上祝福。

一宣布結婚後不久，林志

玲便到臺大婦產部做人工生殖準備，顯見她嘗試進行「三代試管」，努力拚生孩。

林志玲和 AKIRA 被網友直擊在戶外拍攝婚紗照，引來網友熱烈討論，一度傳出是婚紗照曝光，隨後「志玲姊姊」的經紀人也對外表示：「謝謝關心，姊姊和姊夫有感受到大家都很期待，真的很感謝。」婚紗照成品將在臺南婚宴當天才公開，在此之前，林志玲先曝光了一組與 AKIRA 的隱藏版合照，小倆口晒恩愛之餘，更齊心一同做公益。

由於「志玲姊姊慈善基金會」每年都會拍攝公益年曆，2020 年的公益年曆也於 11 日開始出貨，

據瞭解，今年的年曆照片中，首度加入了她與新婚丈夫 Akira 的隱藏版同框合照，凡是從基金會通路預購年曆的粉絲，都會獲贈她與 AKIRA 的同框照，而且「2020」剛好又是「愛你愛你」的諧音，讓粉絲們大感驚喜。

林志玲透過經紀公司證實，「當天是一個小小至親好友家庭宴會，一定會提早分享最幸福的影像給大家。真的很抱歉沒有廣大邀請，會選在臺南是作為女兒希望創造跟爸爸媽媽一樣的回憶，共築溫馨。」

目前許多圈內好友已收到林志玲的婚宴邀請，包括林依晨、小 S 和蔡康永。林依晨還透露自己在收到林志玲的喜帖時「有受寵若驚的感覺耶！」，只可惜當日自己已經安排了別的行程，無法親身參與，「現在還在想要送甚麼禮物，很難送耶，她是如此貼心的人。」好友蔡康永更透露，自己打算到時候送上珍藏的藝術品，當作他們的新婚賀禮。



二宮和也宣布 娶回主播女友

◆看中國訊

日本國民天團「嵐」的亞洲四城快閃計畫 JET STORM，才從臺灣返回日本，就傳喜訊，成員二宮和也將宣布結婚消息，對象是緋聞傳了 5 年的主播女友伊藤綾子，隨著《週刊文春》報導這項消息，二宮和也上傳手寫信，證實婚訊。

媒體從 2016 年陸續拍到二宮和也與伊藤綾子甜蜜旅行畫面，也有民眾多次目擊兩人在公園約會，今年又有媒體報導二宮和也買豪宅作為愛巢。

二宮和也一直有結婚的計畫，不過外界都以為他會在 ARASHI 2020 年休團後才結婚，沒想到突然地宣布結束單身。二宮和也感謝粉絲長久以來的支持，他決定親自向粉絲報告終身大事，希望粉絲今後還是繼續支持他，他也會更加努力。粉絲對此雖然受到衝擊，但仍舊含淚祝福。

日本30代最美 女星排行榜曝光

◆看中國訊

Rankingoo 網站蒐集了 1 萬 3 千多名日本男女網友的網絡調查，選出 2019 年日本 30 代最美女星排行榜。第 3 名是以《月薪嬌妻》有了「國民老婆」稱號的新垣結衣，投票的網友給了「是誰看都會產生好感的臉」、「甚麼髮型都適合」好評連連。

37 歲生日的深田恭子有富商男友甜蜜相伴，今年以《初戀那天所讀的故事》獲得日劇學院最佳女主角獎，事業愛情兩得意，在這次投票裡坐穩了亞軍位置。

第 1 名是北川景子，雖然已結婚 3 年，戲劇作品仍非常穩定。

J.巴特勒聯手新人合得 40 分 熱火終場以 117：108 拿下勝利

◆看中國訊

熱火於主場迎戰活塞，熱火靠著綽號「士官長」的 J. 巴特勒 (Jimmy Butler) 和新秀後衛努恩 (Kendrick Nunn) 分別奪得 20 分的帶領下，擊退缺少羅斯 (Derrick Rose) 和葛瑞芬 (Blake Griffin) 的活塞，熱火終場以 117：108 拿下比賽勝利，收下開季主場 4 連勝，活塞苦吞近期的 3 連敗。

熱火於上半場狀況極佳，首節 28：17 的比數，給活塞下馬威，半場結束更是取得 59：37 的 22 分遙遙領先。第 3 節兩隊得分差不多，活塞以 35：33 僅追回 2 分差距。末節活塞打出 36：25 的比分，只可惜上半場落後太多，最終依舊以 9 分差落敗。

熱火投籃手感極佳，整體投籃命中率達 5 成 32，外線投籃命中率達 4 成 38，相較於活塞 4

成 36 的投籃命中率，和 3 成 66 的外線命中率好上不少。除了命中率，籃板差距也是勝負關鍵之一，熱火抓下 42 個籃板比活塞的 32 個籃板多出 10 個。此外，熱火本場比賽送出多達 34 次助攻，活塞則是 27 次。

熱火明星前鋒 J. 巴特勒全隊奪得 20 分，並送出 13 次助攻和 2 次抄截。努恩全場 8 投 4 中的外線同樣拿下 20 分，另有 3 籃

板 5 助攻的表現。鋒線大將艾德巴約 (Bam Adebayo) 以 9 投中 8 的超高命中率攻下 18 分，另抓下 14 頭籃板完成雙十成績單。板凳出發的卓吉奇 (Goran Dragic) 則砍下 18 分，並有 6 次助攻的貢獻。

活塞總教練凱西表示：「無論我們是昨晚 11 點，還是早上 5 點抵達，我們都必須要展現出韌性和克服逆境的態度，這些都是我們開季以來還沒出現過的。」

活塞後衛肯納德 (Luke Kennard) 轟進全場最多的 22 分，明星中鋒卓蒙德 (Andre Drummond) 和伍德 (Christian Wood)，則同樣挹注 16 分。後衛 B. 布朗 (Bruce Brown) 本場比賽雖僅得到 3 分，但送出多達 11 次助攻，及摘下 7 頭籃板。

